

Придя в себя днём, Анфиса пошла в душ, киска приятно ныла. Отмывая с личика сперму, ей подумалось, не сходить ли на пляж, раз она на отдыхе? Выйдя из душа, она достала свой купальник: фиолетовый, миниатюрный, он с трудом прикрывал ее грудь, а тонкая полоска трусиков исчезала между круглых ягодичек девушки. Анфиса одела купальник, собрала волосы в пучок, одела солнцезащитные зеркальные очки и пошла на пляж отеля.

Она выбрала место, подальше от основной массы людей, постелила полотенце и устало растянулась на нем, давая возможность солнечным лучам ласкать ее тело. Анфиса без всякого интереса листала в телефоне сообщения от ухажёров из своего городка, когда ее накрыла чья-то тень. Убрав телефон, она увидела своего вчерашнего любовника, Алехандро (или как там его), а рядом с ним стоял ещё один чернокожий крепкий парень. Плавки туго обтягивали их внушительные причиндалы, у Анфисы загорелись глаза, но ребята не могли этого видеть за стёклами ее очков. Парни сели по обе стороны от девушки и что-то говорили ей, Анфиса только улыбалась и кивала на их фразы, что она точно поняла, так это что второго парня звали Джеймс. Девушка протянула им крем для загара, предлагая намазать им себя, и легла на живот. Она довольно замычала, когда крепкие руки парней стали растирать крем на ее спине. Чтобы завязки купальника не мешались, чьи то руки развязали их и продолжили растирать крем.

Алехандро ни капли не стеснялся и всю мямлял ягодички Анфисы. Когда со спиной было закончено, девушка перевернулась и парни стали натирать ее животик и открытую часть груди. Пальцы Алехандро проникали под развязанный верх купальника, лаская набухающие соски девушки, заставляя Анфису тихо постанывать. Когда его руки перешли на животик, то пальцы стали медленно заползать под резинку трусиков, сначала они поглаживали лобочек, но постепенно ползли все глубже и глубже. Девушка слегка развела свои стройные, прямые ножки и пальцы парня прошли по влажным губкам, слегка раскрыли их и стали плавно массировать клитор. Она выгнулась и простонала, Джеймс тоже не терялся и начал пальцами и языком ласкать ее набухшие соски. Анфиса интуитивно положила руки на их плавки и стала гладить набухающие члены. Ласки становились все горячее, в один момент парни подняли девушки, взяли ее вещи и повели в ее номер, крепко держа ее с обеих сторон за попку. Их набухшие члены и не думали опадать, пока они шли по пляжу, Анфиса видела с каким восторгом другие девушки и зрелые женщины смотрят на плавки, сопровождающих ее красавцев, а на неё саму с завистью.

В номере она быстро лишилась своего купальника, Алехандро лёг на постель, сняв плавки и придерживая стоящий член. Анфиса встала рачком и моментально заглотила член парня, пока она жадно облизывала ствол и обсасывала головку, девушка почувствовала дыхание Джеймса на своих ягодицах, а потом, как его горячий язык проходит по губкам ее писечки и раскрывает их, ища заветную горошину клитора. Джеймс лизал ее так же страстно и жадно, как Анфиса сосала огромный член Алехандро, девушка даже словила пару оргазмов. А потом она почувствовала, как толстый, длинный член входит в неё, крепкие руки сильно сжимали бёдра. Девушка застонала, но больше это было похоже на мычание из-за члена глубоко во рту. Алехандро встал и стала грубо трахать ее рот. Слюни потекли по стволу его члена, Анфиса старательно облизывала его, а потом заглатывала настолько глубоко, насколько могла.

Джеймс стал грубо трахать ее раком, больно шлепая по ягодицам, оставляя красные отпечатки ладоней, спереди же Алехандро держал ее за волосы и насаживал ротик девушки на свой агрегат.

После очередного оргазма, Анфиса безвольно повисла на двух членах, парно положили ее на спину, Алехандро принялся жестко долбить, бывшую когда-то довольно узенькой, киску, а Джеймс проталкивал своего гиганта ей в горло. Анфисе казалось, что пару раз, от удовольствия, она отключалась, парни вертели ее как хотели и менялись местами, оргазмы приходили один за другим, не давая отдышаться, она не понимала сколько времени это уже продолжается. В какой-то момент Алехандро вышел из ее киски и стал грубо трахать рот девушки, а Джеймс стоял поодаль и надрачивал свой толстый член, блестящий от слюней и соков Анфисы. Парень глубоко загнал член, девушка почувствовала как он запульсировал и горячая сперма потекла в ее горло. Когда Алехандро освободил рот девушки, его место тут же занял Джеймс, он придерживал Анфису, чтобы та не упала и вскоре следующая порция спермы заполнила ее ротик. Когда член вышел из неё, капли спермы потекли по губам, подбородку и закапали на грудь. Анфиса снова, полностью удовлетворённая и обессиленная упала на кровать и отключилась.

Оставшиеся дни отпуска прошли также, чернокожие парни накачивали и заливали тело девушки спермой, используя по полной ее безотказность. Уже сидя в самолете, ей взгрустнулось, ведь своё следующие такое приключение она сможет повторить только через год, в родном городке никто не в силах повторить то, что с ней делали эти чернокожие красавцы. Она грустно смотрела в иллюминатор, а парнишка на соседнем месте любовался краем ее упругой груди под майкой. Анфиса увидела это в отражении и проведя нехитрую манипуляцию со своей одеждой, как бы случайно показала ему свой сосочек, чем вызвала удивление и восторг со стороны соседа.